
 

Республіка Землі або Світова Імперія  
 
Імперіалізм - це тенденція однієї держави до поширення власного панування і до 
застосування власної гегемонії щодо інших націй. Історично, імперія була 
утворена групою країн, підвладних єдиній державі, що використовує економічну і 
воєнну силу для того, щоб нав'язувати свою політичну владу. Світова імперія 
інша. Це вже не сукупність країн, а система економічних, грошових і фінансових 
відносин суб'єктів з єдиним правилом, відповідно до якого більш багатий є більш 
сильним і більш сильний завжди прав. Це система, за допомогою якої невелика 
кількість людей, використовуючи найдужчу державу планети, панує над світом. 
Уперше політична влада імперії не перевершує будь-яку іншу владу і 
підпорядкована міжнародним фінансам.  
 
Сполучені Штати Америки  
 
Більше віку, Сполучені Штати Америки мають тенденцію до поширення своєї 
політичної, економічної і воєнної1 влади на всій планеті і до нав'язування своєї 
передбачуваної культурної переваги над усіма народами. Ця тенденція 
народжується від двох потреб, одна - народна і національна, інша – вузьке коло 
міжнародної еліти. 
 

Народна потреба заснована на економічному інтересі громадян США. Вони 
знають, що їх рівень добробуту вимагає природні ресурси за мінімальною ціною 
і клієнтів, яким треба продавати товари і, особливо, надавати послуги2. Вони 
знають, що для того, щоб забезпечити себе сировиною й енергією за низькою 
ціною, потрібно мати контроль над країнами, у яких знаходяться ресурси. Вони 
знають, що для того, щоб гарантувати собі ринки збуту, необхідно мати 
привілейовані3 відносини з потенційними клієнтами. 
Необхідність в еліті являється фінансовою закономірністю. Менше тисячі чоловік 
контролює більшу частину світових фінансів і використовує США як засіб для 
своєї стратегії влади. Основним інструментом цієї стратегії являється долар, 
грошова одиниця тепер вже позбавлена реальної вартості, за допомогою якої, 
усе-таки , гарантуються майже всі інші валюти, оплачується нафта і сировина, 
виробляється зброя, підтримуються армії і контролюється інформація. В 
інтересах цієї еліти США панують над іншими державами і їхніми міжнародними 
організаціями, включаючи Організацію Об'єднаних Націй, Міжнародний 
Валютний Фонд і Всесвітній Банк.  
 
Виключно заради добробуту свого народу і заради глобальної влади 
міжнародної фінансової еліти (настільки сильної, що дозволяє собі навіть не 
показуватися), США розвивають функцію осі, " зразкової країни ", навколо якої 
обертаються усі відносини універсальної системи, що втягує всі країни і підкоряє 

                                            
1 Витрати на армію США становлять 40 % від світових, майже 60 % всіх інших країн. 
2 Послуги становлять l ' 80 % ВВП США.  
3 Підтримані політичним і воєнним впливом. 



 

їх єдиній верховній владі. Той, хто намагається ухилитися від цієї стратегії 
влади, повинен бути уражений навіть силою. Світова імперія не може миритися 
ні з політичною незалежністю будь-якої держави, ні з народним суверенітетом 
будь-якої нації, навіть народу " зразкової країни ", тому що все повинно бути 
або стати вигідним власті міжнародних фінансів. З цією імперією, усі народи 
повинні прийняти ідею глобальної системи гідностей в асимільованих у такі ж, 
як у " зразкового народу " і всі держави повинні мати підлеглих, що 
погоджуються з перевагою " зразкової держави ". 

Міжнародні платежі стратегічних ресурсів допускаються тільки за долари4. 
Вільний обмін повинен бути функціональним в економічних потребах пануючого 
народу, а фінансова і кредитна система завжди повинна перебувати під 
контролем еліти. Не допущене воєнне посилення країн, що змогли б нашкодити 
першості " зразкової держави ", що, якщо потрібно, може безкарно порушувати 
міжнародне право, пристосовуючи кожне правило до власних потреб.  
 
Хто підтримує цю імперію? Насамперед , громадяни США, тому що без імперії вони 
не змогли б дозволити собі свій теперішній рівень життя. Далі, той, хто приймає 
платежі в доларах, тому що гроші являються самим конкретним засобом у 
стратегії панування. Той, хто приймає долари, допомагає тим, хто друкує їх для 
виробництва зброї і для розв'язання війн. Якби долар більше не приймався в 
оплату, більше не існувала би імперія. Але імперія підтримується ще й тими, хто 
приймає стиль життя " зразкового народу ", хто обирає керуючих підтримуваних 
елітою, що контролює пануючу державу, хто купує у підприємств пануючої країни 
товари зроблені в іншому місці, хто допомагає пануючій державі боротися проти 
інших націй, і , хто виправдує війни бажані Сполученими Штатами, навіть тоді, 
коли очевидна більшість народів протестує проти них. Нарешті, імперія 
підтримується тими, хто відмовляється від власної волі і від власного гідності для 
того, щоб догодити переможцеві, хто знає, що таке справедливість, але 
поводиться інакше, хто знає як фальсифікуються і спотворюються події, і, хто 
залишається байдужним до закону більш сильного. 

Що провокує світова імперія? По-перше, нескінченну5 війну, що " зразкова 
держава " змушена вести, як для придушення будь-якого повстання, так і для 
затвердження своєї воєнної переваги, так і в інтересах того, хто виробляє і 
продає зброю, також для підтримки в бойовій готовності й іспитів на бойовищі 
своєї воєнної машини. Світова імперія ніколи не зможе привести до миру, тому 
що її ж існування засноване на воєнній перевазі пануючої держави, що, щоб 
розвивати свою функцію, повинна вести війну. Не війну між цивілізованістю або 
релігіями, а непримиренне протиріччя між меншістю, що хоче панувати над 
світом і країнами, державами, націями і групами, що не приймають це 
незаперечне панування і знаходять мужність і силу протистояти. По-друге, 
бідність більшої частини жителів планети, умова необхідна для того, щоб 

                                            
4 В 2000, Ірак вирішив призначити ціну на нафту в євро, замість долара. У квітні 2003, інші країни ОПЕК були 
згодні зробити так само. Ризик прогресивної заміни деномінації ціни на нафту з долара на євро - одна з 
основних причин вторгнення в Ірак. 
5 У цьому полягає профілактична війна. 



 

перешкоджати іншим народам поставити себе на один рівень з тими, хто панує. 
По-третє, глобальна небезпека необхідна  для того, щоб продовжувати 
змушувати маси почувати потребу в імперській "поліції", що втручається в 
критичні ситуації, і, що, замість улагоджування або ослаблення конфліктів, 
збільшує їх до гігантських розмірів і множить самі жорстокі його прояви.  
 
Куди нас веде світова імперія? Можемо бути спокійними. Вона не веде нас до 
руйнування всього людства, тому що той, хто керує імперією, хоче уберегти 
себе самого. Вона веде нас до концентрації ресурсів і багатства, до відбору 
найбільш вигідному для імперської стратегії і, значить, до більш готового 
прийняти її. Вона веде нас до максимального зовнішнього прагнення до 
респектабельності,за якою ховається цинізм і холодність того, хто розглядає 
інших як засоби для свого особистого затвердження. Вона веде нас до того, щоб 
вважати владу самим великим благом, заради якої можна робити будь-які 
жертвопринесення. Вона веде нас до того, щоб вважати демократію як якусь 
концесію, що відповідає суспільному і психічному прагненню і ніколи як 
конкретного народного суверенітету, і приймати як реальну й основну 
демократію ту, котра, навпроти, являється тільки формальною фікцією, 
підтримуваною системою масової інформації. І той, хто не погоджується з такою 
ситуацією, повинен бути вигнаним або знищеним. 

Світова імперія має різні слабкі точки, але вони не використані. Таким чином, 
навіть той, хто не згоден з рішенням " зразкової держави " потім просить її 
валюту, працює на її підприємствах, виробляє її зброю, слухає її інформацію, 
використовує її продукти, пристосовується говорити на її мові, залишається 
спокушеним її акторами.  
 
Але даремно протистояти цій імперії без конкретної альтернативи. Вона 
являється вираженням інтернаціоналізації політики, що стала необхідною через 
ефект глобалізації6 і фінансизації7 економіки. Світова імперія народжується 
через відставання політичної системи щодо економічної і дотепер була єдиним 
проектом міжнародного уряду економічних політик національних держав. 
Структура імперії прагне зрівнятися з внутрішньою структурою США, де більше 

                                            
6 Інтеграційний процес між економіками більшої частини країн світу, що розвився, головним чином, 
починаючи з кінця другої світової війни й утворився із сукупності явищ, серед яких ріст міжнародних 
торгових відносин, транснаціональних корпорацій і фінансування економіки. 
7 Протягом останніх двох десятиліть, біржі й інші фінансові ринки розповсюдилися на цілий світ завдяки 
розвиткові інформаційних технологій. Ці зміни сприяли спекулянтам, вкладникам, що купують або продають 
величезну кількість цінних паперів або грошових одиниць тільки для того, щоб витягти прибутки, 
намагаючись вгадати зміни попиту та пропозицій. Деякі банки й інвестиційні товариства стали настільки 
багатими, що вони самі можуть впливати на динаміку фінансового ринку, що, таким чином, усе менше 
залежить від змін реальної економіки, тобто від виробництва і від інвестицій: говориться, у цьому зв'язку, про 
фінансизацію економіки, явище, що особливо стосується країн з розвитою ринковою економікою, тобто країн 
Північної Америки, західної Європи і Південно-Східної Азії. 



 

двох віків невеликі організовані8 групи, за згодою найважливіших лобі, 
призначають кандидатів у законодавчі органи та уряд федеральної республіки і, 
що вхідять у її склад штатів. 
 
Тому що національний уряд і штати США тісно зв'язані адміністративною 
системою кооперативного федералізму, у якій штати керують фондами 
виділюваними урядом на окремі програми відповідно до діючих стандартів 
установленими федеральними органами, так США хотіли б перетворювати всі 
держави Землі в адміністративних суб'єктів, чиї вибори економічної політики 
встановлювалися б " зразковою державою ". 

Цей менталітет конкретно проявляється з політикою Об'єднаних Націй9 і з 
рішеннями Міжнародного Валютного Фонду10, Всесвітнього Банку, 
Атлантичного Договору, Всесвітньої Торгової Організації, всіх органів, у 
відношенні яких США прямо або побічно застосовують свою гегемонію.  
 
Більше половини століття вважалося, що Організація Об'єднаних Націй може 
підтримати міжнародну стабільність і мир. Породжена в 194511 з попелу Ліги 
Націй12, і якій передував Атлантичний Договір13, ООН спробувала прийняти 
різні рішення, щоб гарантувати мир в усьому світі і право визначення народів. 
На жаль, деякі з них ніколи не були прийнятими через використання права 
вето, у той час як інші, навіть якщо і приймалися, залишилися без уваги. 
 
Якщо в період Холодної Війни не відбулася катастрофа, це, звичайно, у 
більшому ступені через стримуючу силу ядерних арсеналів двох наддержав, 
ніж від рішень Організації Об'єднаних Націй.  

ООН має обмеження, щоб вважатися організацією країн з легітимацією й 
ініціативами, що виражають волю учасників і, насамперед , "зразкової 
держави" імперії. 
 
 

                                            
8 Політичних американських партій - історично дві, Республіканська Партія і Демократична Партія, що 
поділяють усі місця в Конгресі і Законодавчих Органах штатів, що входять у федерацію. Ці дві партії 
визначають також президента США і всіх губернаторів окремих штатів. 
9 У якій Рада Безпеки США має право вето і, коли не досить діють, абстрагуючись як від рішень Ради Безпеки, 
так і Загальних Зборів. 
10 Треба помітити, що незважаючи на їх величезну державну заборгованість, ні разу небуло доповіді 
Міжнародного Валютного Фонду про рекомендації США.  
11 На Конференції в Сан-Франциско, у червні 1945, делегати п'ятдесяти націй, що приймали участь у війні 
проти Альянсу (Німеччини і її союзників), прийняли 111 статей Статуту Організації Об'єднаних Націй. 
12 Ліга Націй була заснована в 1919 разом з Версальським Договором, з ініціативи США, що засновує договір, 
усе-таки , ніколи не був ратифікований Сенатом США, що відхиляв текст статті X, у якій передбачалося 
спільне втручання держав, що примикають до Товариства у випадку нападу в одну з них.  
13 Атлантичний Договір був підписаний між США й Об'єднаним Королівством 14 серпня 1941. Під час 
конференції у Вашингтоні 1 ° січня 1942 до Атлантичного Договору примикає ще двадцять шість країн уже під 
час війни проти Німеччини і її союзників. 



 

Республіка Землі. 
 
Деякі великі розуми проаналізували ситуацію пояснюючи, як обстоять справи, 
але жодного разу не показали конкретних вирішень.  
 
Щоб перебороти світову імперію потрібна ідеальна політична альтернатива, 
новий вид установ, який би служив усім жителям планети, а не вузько 
організованій меншості. Потрібне прийняття світового уряду, обраного 
безпосередньо жителями планети, що могло б взаємодіяти з урядами держав і 
їх міжнародних організацій, для вирішення спільних проблем усього людського 
роду. Цей уряд викличе не скасування держав, а скоріше зміну ідентичності їх 
централізованих органів і перетворення їх в організації по керуванню 
національними справами, на які в них є юрисдикція, зміцнюючи регіональні 
автономії на основі однорідних потреб і покликань.  
 
Римляни, що вперше установили республіку (з латинської мови res publіca, 
"всенародна справа") більше 2500 років тому, цим терміном відзначили новий 
спосіб правління, прямо протилежний монархії і побудований на ідеї 
загального блага й особливого масштабу співіснування, що ґрунтується на 
загальній зацікавленості і на згоді усіх у специфічному способі організації 
громадського життя. Мова йшла про форму правління і не про вид держави, 
поняття невідомого доти, поки після Середньовіччя, з катастрофою феодальної 
системи і сходженням буржуазії не створилися умови для початку централізації 
влади в руках одного правителя. 

Термін "республіка", у такий спосіб, етимологічно абсолютно протилежний 
термінові "держава", що вважається бюрократичним апаратом, через який 
організовуються стягнення податків, армія і власне законодавство. Не 
випадково процес утворення держави досяг кульмінаційної фази в роки 
абсолютизму14, або ж усередині політичної системи, де правитель не підлягав 
контролеві з боку підлеглих доти , поки після Знаменитої англійської 
Революції, американської війни за незалежність і французької Революції, не 
підтвердився принцип народного суверенітету, на підставі якого, керувати 
може тільки той, хто дістав згоду підлеглих, що висловлюють своє бажання 
через асамблею, яка їх представляє. Оскільки для Рима республіка була 
формою правління всенародними справами римлян, Республіка Землі - система 
правління всенародними справами жителів планети, тобто самою планетою. 
Республіка Землі не ставить себе на противагу державам і їх міжнародним15 
організаціям але пропонує утворення спільного існування, заснованого на 
спільному інтересі і на згоді кожної людини з приводу основних принципів, що 
затвердила боротьба народів, але які залишилися лише нездійсненими 

                                            
14 політична система, в якій правитель був об'єктом не контрольованим підлеглими, як наприклад у Європі в 
XVІ і XVІІ століттях.  
15 Об'єднані Нації не повинні бути скасовані. Вони представляють усі держави, державну владу, і можуть бути 
дійсним співрозмовником Республіки Землі, для якої більш доцільна зустріч з Об'єднаними Націями, ніж з 
кожною державою окремо . 



 

теоріями: воля, рівність, справедливість, розвиток, добробут, солідарність, 
безпека і мир для всіх живучих на Землі людей.  
 
Для того, щоб реалізувати ці принципи, жителі планети не менше 
шістнадцятирічного віку безпосередньо обирають своїх представників у 
міжнародну Асамблею, що, у свою чергу, обирає Уряд Республіки. Таким 
чином, конкретно здійснюється суверенітет жителів планети, що за допомогою 
міжнародної Асамблеї безпосередньо обирають свої найвищі законодавчі 
органи влади, і Урядові Республіки довіряють найбільшу виконавчу владу.  

Ніяка політична, економічна, фінансова або воєнна влада не може суперничати 
з владою, наданою безпосередньо всіма жителями планети. З цієї причини, її 
органи влади повинні бути обмежені для деяких основних аспектів, що 
представляють загальний інтерес, і не бути присутнім у внутрішніх національних 
і регіональних рішеннях  кожної країни. 
 
Два самих термінових питання, що повинна вирішити Республіка Землі, - мир16 і 
перерозподіл багатства на планеті17.  
 
Міжнародна Асамблея, що обрана мільярдами людей має авторитетність для 
того, щоб спонукати держави виключити застосування зброї, щоб переконати 
того, хто використовує зброю для політичної боротьби відкинути цей спосіб і, 
щоб виключити застосування цієї практики в майбутньому. 
 
Для того, щоб перерозподілити багатство потрібно повернути грошам їх 
початкову функцію, як засібу платежу при обмінах з товарами і послугами18, і 
відновити те, що гроші повинні представити реальну вартість з моменту емісії.  

Задумана в 1994 і утворена в 2001, з Конституцією, що встановлює одностайно 
визнані основні принципи і відповідні Діючі Положення, Республіка Землі може 
почати розвивати, тепер, свою діяльність за мир, безпеку і розвиток усіх жителів 
планети. Це єдина альтернатива.  
 
Насамперед , потрібно обрати міжнародну Асамблею Республіки Землі. Перші 
вибори пройдуть між 13 і 19 лютого 2005. Заяви для участі у виборах будуть 
прийматися до 13 листопада 2004. Список кандидатів буде опублікований до13 
грудня 2004.  
 
Для участі у виборах міжнародної Асамблеї необхідно вступити в Республіку 

                                            
16 Мир більше не можна розглядати як результат соціального й економічного конфлікту, а як основну 
передумову для загального й урівноваженого розвитку, отже принципового вибору, що виключало б 
застосування сили і насильства з людського роду. 
17 Сьогодні, одна четверта нас виробляє і споживає три чверті багатства планети і 1 % нас контролює більше 
половини всього багатства. 
18 На даний час, понад 95 % оборотної грошової маси використовується у віртуальних фінансах, поза реальною 
економікою (створюваною виробництвом і торгівлею матеріальними благами), у спекулятивних операціях, що 
збільшують грошове достоїнство, не збільшуючи і, більш того, зменшуючи величину реального багатства. 



 

Землі19.  
 
Процедури для вибору першої міжнародної Асамблеї застосовують Конституцію і 
Діючі Положення Республіки Землі і гарантують максимальну прозорість і 
демократію20. 

                                            
19 Бланк вступу знаходиться в Інтернеті на сайті www.asmad.org. 
20 Діючі Положення Конституції Республіки Землі також передбачають, що:  
a) Конституція Республіки Землі перебуває в силі з першого січня двохтисячного року;  
b) Міжнародна Асамблея обирається в плині трьох місяців, після того як у Республику Землі вступить не 
менше ста двадцяти мільйонів жителів;  
c) до виборів міжнародної Асамблеї, передбаченою Конституцією, керування і координація Республікою Землі 
будуть відноситись  до компетенції Комітету представників, складеного з двохсот чоловік, призначених з 
числа засновників, що одержать більше число призначень наприкінці кожного кварталу, і які погодяться з 
таким дорученням;  
d) останній Комітет представників організує вибори першої Міжнародної Асамблеї.  
Конституція Республіки Землі також установлює, що:  
a) Республіка Землі - система демократичного правління жителів планети і їхніх груп, щоб жити у мирі з 
найкращими можливостями;  
b) Республіка гарантує повний суверенітет усіх своїх жителів і їх рівність;  
c) вона сприяє політичній участі за допомогою виборчої системи, у якій народи здійснюють реальний і 
постійний суверенітет у відношенні своїх урядів і являються головними діючими особами у їхньому 
безперервному відновленні;  
d) Жителі Республіки являються представниками в Міжнародну Асамблею, складену з представників від 
кожних десяти мільйонів жителів;  
e) представники в Міжнародну Асамблею обрані безпосередньо жителями Республіки, терміном на чотири 
роки, за винятком невиконання узятих на себе зобов'язань прийнятих з виборцями.  
Міжнародну Асамблею обирають усі жителі планети, що входять до складу Республіки і яким вже 
виповнилося шістнадцять років на день виборів.  
Кожний виборець Міжнародної Асамблеї може бути обраним у саму Міжнародну Асамблею. Той, хто заявляє 
про те, що хоче бути обраним у Міжнародну Асамблею, повинен представити не менше ніж за три місяці до 
зафіксованої дати виборів, свою заяву в адміністрацію Республіки Землі.  
Заява в кандидати, що підписана зацікавленим повинна відправлятися поштою рекомендованим листом, або 
через Інтернет за допомогою спеціального бланка, указуючи своє ім'я і прізвище, дату і місце народження, 
свою етнічну групу з показаних у спеціальному списку етнічних груп, опублікованого починаючи від дати 
призначення виборів і додаючи фотокопію документа удостовіряючого особу і свою виборчу програму. 
Виборча програма повинна вказувати один або більше шляхів вирішення, як мінімум для трьох задач з 
передбачених Конституцією Республіки Землі або актами Діючих Положень, з обов'язковим підписом 
зацікавленого на кожнім листі. 
Комітет виборчого контролю, призначений для проведення перших виборів Комітетом представників і для 
наступних виборів у Міжнародну Асамблею, розглядає виборчі заяви, що надійшли у встановлений термін, і 
формує список осіб, що можуть бути вибрані, крім тільки тих кандидатів, що неправильно вказали дані, або які 
не приклали до своїх заяв виборчу програму, відносно не менше трьох задач з передбачених Конституцією 
Республіки Землі. 
Список осіб, що можуть бути обрані, публікується разом з їх даними і виборчими програмами, не менше ніж за 
два місяці до призначеної дати виборів. 
Від дати подачі передвиборної заяви і до дати, що встановлена для виборів у Міжнародну Асамблею, 
кандидати не повинні здійснювати, під погрозою видалення зі списку Комітетом з контролю за виборами, 
будь-яку форму пропаганди або виборчої реклами, пряму або непряму, прагнучи впливати на власне обрання. 
У день виборів Асамблеї, кожен виборець може виразити своє персональне голосування вільно і таємно, 
вказуючи за допомогою телематичної системи, що йому буде вчасно визначена, тільки однієї людини яка 
виявилася в момент голосування в списку осіб, що можуть бути обрані. 



 

 
Відразу після свого обрання, міжнародна Асамблея обере Уряд Республіки Землі.  
 
Міжнародна Асамблея й уряд Республіки Землі формально повідомлять про своє 
обрання всім національним і міжнародним установам, у формах, передбачених 
відповідними протоколами і міжнародним правом.  
 
Закінчивши установчі формальності, міжнародна Асамблея й Уряд Республіки 
Землі почнуть свою роботу. Асамблея прийме рішення для конкретної реалізації 
принципів, передбачених Конституцією й Уряд забезпечить їх застосування.  
 
Кожне рішення Міжнародної Асамблеї і кожний акт Уряду Республіки виносяться 
безпосередньо, за допомогою будь-яких засобів поширення для ознайомлення 
усіма виборцями, що зможуть здійснювати контроль за всім тим, що буде 
вирішене і виконане ними обраними представниками. З причин безпеки, місця, де 
будуть проводитися збори, не вказуються.  
 
Республіка Землі не представить ніяких витрат для тих, хто ввійшов у її склад. 
Витрати на діяльність забезпечуються певною частиною від відшкодування 
вартості емісії грошової одиниці Республіки Землі.  
 
Дію Республіки Землі насамперед буде направленно на мир і безпеку, шляхом 
зустрічей із сторонами залучених в конфлікти і на підставі конкретних припущень 
для мирного врегулювання протиріч. 
 
У той же час, Республіка Землі буде вводити в дію норми за принципом 
самовизначення для кожного народу і буде вирішувати проблему демілітаризації і 
перетворення воєнної промисловості. Найбільш переконливий фактор буде 
утворений прийняттям грошової одиниці Республіки Землі.  
 
Які реакції? Нам намагаються вселити думку, що політичний проект такого роду 
буде не тільки не схваленим імперією і державами, але також об'єктом жорстоких 
реакцій.  
 
Так не буде. Мільярди виборців міжнародної Асамблеї - є і залишаються також 
громадянами різних країн і виборцями у відповідних державах. Непохитне 

                                                                                                                                             
По закінченні виборів, виявляються обраними, у передбаченій конституцією кількості, особи, що получили 
більше число голосів і, у будь-якому випадку, не менше одного представника від кожної народності вказаної у 
виборчій заяві.  
На протязі десятьох днів після виборів Міжнародна Асамблея, очолювана найбільш старшим, персональним і 
таємним голосуванням вибирає зі своїх членів Президента і шістьох Віце-Президентів, що утворять 
Секретаріат Асамблеї. 
На протязі десятьох днів після свого обрання, Президент скликає Міжнародну Асамблею, вказуючи теми для 
обговорень. 
У випадку відсутності, Президент в Асамблеї замінюється Віце-Президентом, найбільш старшим за віком і, у 
відсутності усіх Віце-Президентів, членом, призначеним Асамблеєю.  
 



 

бажання з боку більшості жителів планети прийняти іншу світову політичну 
систему, не може не відбитися на національній дійсності і на діях кожної держави, 
включаючи " зразкову державу".  
 
Тим часом, пропозиція про створення світового уряду, що обирається 
безпосередньо жителями планети - це не виклик нинішній політичній владі, а 
виклик війні, незахищеності, бідності, усе більш невизначеному майбутньому, 
виклик страху.  
 
Пропозиція Республіки Землі - насамперед акт свободи, волі і мужності, також як 
свобода, воля і мужність являються її частиною. Хто знайомий з людською 
психологією і із суспільними процесами добре знає, що як тільки ідея 
простромить розум людини, як тільки ідея буде переведена у конкретні дії, 
відбудеться нестримний процес. Якщо тільки пропозиція не виявиться абсолютно 
помилковою. У такому випадку, необхідно буде знайти іншу альтернативу тому, 
що відбувається і перспективам, що вимальовуються в майбутньому. Зрештою , 
немає ні абсолютної істини ні бездоганних рішень. Є тільки можливість пошуку 
істини і те, щоб протистояти матеріальним проблемам. Так давайте це робити 
зараз, перш ніж буде занадто пізно. 
 
 
 
 
20 Діючі Положення Конституції Республіки Землі також передбачають, що:  
a) Конституція Республіки Землі перебуває в силі з першого січня двохтисячного 
року;  
b) Міжнародна Асамблея обирається в плині трьох місяців, після того як у 
Республику Землі вступить не менше ста двадцяти мільйонів жителів;  
c) до виборів міжнародної Асамблеї, передбаченою Конституцією, керування і 
координація Республікою Землі будуть відноситись  до компетенції Комітету 
представників, складеного з двохсот чоловік, призначених з числа засновників, 
що одержать більше число призначень наприкінці кожного кварталу, і які 
погодяться з таким дорученням;  
d) останній Комітет представників організує вибори першої Міжнародної Асамблеї.  
Конституція Республіки Землі також установлює, що:  
a) Республіка Землі - система демократичного правління жителів планети і їхніх 
груп, щоб жити у мирі з найкращими можливостями;  
b) Республіка гарантує повний суверенітет усіх своїх жителів і їх рівність;  
c) вона сприяє політичній участі за допомогою виборчої системи, у якій народи 
здійснюють реальний і постійний суверенітет у відношенні своїх урядів і 
являються головними діючими особами у їхньому безперервному відновленні;  
d) Жителі Республіки являються представниками в Міжнародну Асамблею, 
складену з представників від кожних десяти мільйонів жителів;  
e) представники в Міжнародну Асамблею обрані безпосередньо жителями 
Республіки, терміном на чотири роки, за винятком невиконання узятих на себе 
зобов'язань прийнятих з виборцями.  
Міжнародну Асамблею обирають усі жителі планети, що входять до складу 



 

Республіки і яким вже виповнилося шістнадцять років на день виборів.  
Кожний виборець Міжнародної Асамблеї може бути обраним у саму Міжнародну 
Асамблею. Той, хто заявляє про те, що хоче бути обраним у Міжнародну 
Асамблею, повинен представити не менше ніж за три місяці до зафіксованої дати 
виборів, свою заяву в адміністрацію Республіки Землі.  
Заява в кандидати, що підписана зацікавленим повинна відправлятися поштою 
рекомендованим листом, або через Інтернет за допомогою спеціального бланка, 
указуючи своє ім'я і прізвище, дату і місце народження, свою етнічну групу з 
показаних у спеціальному списку етнічних груп, опублікованого починаючи від 
дати призначення виборів і додаючи фотокопію документа удостовіряючого особу 
і свою виборчу програму. Виборча програма повинна вказувати один або більше 
шляхів вирішення, як мінімум для трьох задач з передбачених Конституцією 
Республіки Землі або актами Діючих Положень, з обов'язковим підписом 
зацікавленого на кожнім листі. 
Комітет виборчого контролю, призначений для проведення перших виборів 
Комітетом представників і для наступних виборів у Міжнародну Асамблею, 
розглядає виборчі заяви, що надійшли у встановлений термін, і формує список 
осіб, що можуть бути вибрані, крім тільки тих кандидатів, що неправильно 
вказали дані, або які не приклали до своїх заяв виборчу програму, відносно не 
менше трьох задач з передбачених Конституцією Республіки Землі. 
Список осіб, що можуть бути обрані, публікується разом з їх даними і виборчими 
програмами, не менше ніж за два місяці до призначеної дати виборів. 
Від дати подачі передвиборної заяви і до дати, що встановлена для виборів у 
Міжнародну Асамблею, кандидати не повинні здійснювати, під погрозою 
видалення зі списку Комітетом з контролю за виборами, будь-яку форму 
пропаганди або виборчої реклами, пряму або непряму, прагнучи впливати на 
власне обрання. 
У день виборів Асамблеї, кожен виборець може виразити своє персональне 
голосування вільно і таємно, вказуючи за допомогою телематичної системи, що 
йому буде вчасно визначена, тільки однієї людини яка виявилася в момент 
голосування в списку осіб, що можуть бути обрані. 
По закінченні виборів, виявляються обраними, у передбаченій конституцією 
кількості, особи, що получили більше число голосів і, у будь-якому випадку, не 
менше одного представника від кожної народності вказаної у виборчій заяві.  
На протязі десятьох днів після виборів Міжнародна Асамблея, очолювана 
найбільш старшим, персональним і таємним голосуванням вибирає зі своїх членів 
Президента і шістьох Віце-Президентів, що утворять Секретаріат Асамблеї. 
На протязі десятьох днів після свого обрання, Президент скликає Міжнародну 
Асамблею, вказуючи теми для обговорень. 
У випадку відсутності, Президент в Асамблеї замінюється Віце-Президентом, 
найбільш старшим за віком і, у відсутності усіх Віце-Президентів, членом, 
призначеним Асамблеєю.  
 


